3. מספר ישרים שאף שניים מתוכם אינם מקבילים זה לזה מחלקים את המישור למספר רכיבים. בתוך אחד הרכיבים נבחרה נקודה A. הוכיחו שקיימת נקודה שנמצאת יחסית ל- A מצד אחר של כל אחד מהישרים, אם ורק אם הרכיב של A אינו חסום.

פתרון:

תהי B הנקודה ה"נגדית". הקטע AB חותך את כל הישרים. עם ננוע בישר AB מנקודה A בכוון המנוגד ל-B, לא נפגוש גבולות ונגיע לאינסוף. 

להיפך, עם החלק לא מוגבל, אז דרך נקודה פנימית שלו, A, אפשר להעביר קרן שלא חותכת ולא מקבילה לשום ישר. אזי הקרן ההפוכה חותכת את כל הישרים, וכל הנקודות עליה הנמצאות אחרי החיתוך האחרון מקיימות את התנאי.

